

## AUTORI U OVOM BROJU

*MILOVAN VUKOVIĆ* (1962) od 1990. godine radi na Tehničkom fakultetu u Boru Univerziteta u Beogradu; trenutno u zvanju redovnog profesora za uže naučne oblasti Društvene nauke (2016) i Inženjerski menadžment (2014). Stekao je naučni stepen doktora političkih nauka 19. decembra 2003. godine, odbranivši doktorsku disertaciju *Životna sredina, bezbednost i međunarodni odnosi: teorija i praksa konflikta i kooperacije oko međunarodnih vodnih resursa* na univerzitetu države Ajdaho (SAD). Na istom univerzitetu je 4. avgusta 2000. godine stekao naučni stepen doktora tehničkih nauka te završio magistarske studije u oblasti nauka o životnoj sredini (2003) i metalurškog inženjerstva (2000). Prethodno je na Fakultetu za fizičku hemiju završio magistarske studije (1995). Objavio više od 30 radova u međunarodnim uglednim časopisima i ostvario više od 400 citata. Njegove oblasti istraživanja odnose se na održivi razvoj, korporativnu društvenu odgovornost, ekološko inženjerstvo, obnovljive izvore energije, upravljanje kvalitetom vodnih resursa, politiku zaštite životne sredine, socijalnu ekologiju i poslovnu komunikaciju.

*ALEKSANDRA VUKOVIĆ* (1971) od 2005. godine radi na Visokoj železničkoj školi Beogradu, onedavno u sastavu Akademije tehničko-umetničkih strukovnih studija (ATUSS) u Beogradu, kao profesor stukovnih studija. Pre tri godine je izabrana u zvanje vanrednog profesora za oblast Menadžment i biznis na univerzitetu Union - Nikola Tela u Beogradu. Doktorat je stekla 2004. godine na Univerzitetu Braća Karić, odbranivši disertaciju: *Uticaj novih menadžment znanja na modeliranje železničkog saobraćaja u Srbiji*. Prethodno je na Univerzitetu u Nišu završila osnovne studije na Filozofskom fakultetu na studijskog grupi za sociologiju. Aleksandra Vuković je objavila više od 10 udžbenika i 11 članaka u domaćim i međunarodnim naučnim časopisima. Njene oblasti naučnog interesovanja odnose se na sociologiju rada, marketing u saobraćaju, korporativnu društvenu odgovornost, metode istraživanja, ekološku komunikaciju, odnose s javnošću i poslovnu komunikaciju.

*SASA IVANOV* (Knjaževac, 1969). Redovni profesor Fakulteta za pravo, bezbednost i menadžment „Konstantin Veliki“ – Niš, Univerzitet „Union – Nikola Tesla“, Beograd. Diplomirao (1998.) na Mašinskom fakultetu, Univerziteta u Nišu, magistrirao (2008.) na Fakultetu za menadžment Zaječar, Univerziteta Megatrend (Primena multimedijalnih sistema u savremenom pristupu izvođenju nastave). Doktorirao (2011.) na Fakultetu za menadžment Zaječar, Univerziteta Megatrend (Razvoj adaptivnog modela sistema za elektronsko učenje). U svom dosadašnjem radu objavio je pet univerzitetskih udžbenika, radovi u naučnim časopisima i zbornicima radova i učestvovao na međunarodnim i domaćim konferencijama i projektima i bio rukovodilac i koordinator međunarodnog programa. Član je više naučnih i organizacionih odbora na međunarodnim naučnim skupovima. Kreator je više platformi za distancionu edukaciju, koje su proizvod njegove magistarske teze i doktorske disertacije. Ovlašćeni je ECDL Core ispitivač – autorizacija br. CS 0816J

Važnije knjige: Poslovni informacioni sistemi, Niš, (2021); Poslovna statistika, Niš, (2021); Uvod u digitalnu ekonomiju, Niš, (2021); Menadžerski informacioni sistemi, Zaječar, (2012); Informacione tehnologije, Zaječar, (2009).

*OLGICA NESTOROVIĆ* (Kruševac, 1971). Docent na Fakultetu za ekonomiju i finansije Univerziteta „Union – Nikola Tesla“ u Beogradu. Diplomirala (1996) i magistrirala (2010) na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu (“Transfer tehnologije kroz strane direktne investicije u privredu Republike Srbije“). Doktorirala 2015. („Strane direktne investicije kao faktor održivog razvoja privrede Srbije“), na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu. Na Ekonomskom fakultetu Internacionalnog Univerziteta Travnik u Travniku, BIH, 2017. je izabrana u zvanje docenta. Bavi se međunarodnom ekonomijom i spoljno-trgovinskim poslovanjem, ali i temama kao što su marketing i biznis plan. Važnije knjige: Udžbenik „Međunarodna ekonomija“. Prof. Dr Ibrahim Jusufrić, Doc. dr Olgica Nestorović, Ekonomski fakultet Internacionalnog Univerziteta Travnik, Travnik, Bosna i Hercegovina, 2018 godine.

*ANĐELA MARČETIĆ* (Beograd, 1997). Osnovne akademske studije – Agroekonomija na Poljoprivrednom fakultetu Univerziteta u

Beogradu. Samostalni je autor naučnog rada: Marčetić, A. „Uloga medija u informisanju stanovništva Donjeg Srema o problemu otpada“, Zbornik radova „Selo i poljoprivreda“ Naučnog skupa sa međunarodnim učešćem Univerziteta „Bijeljina“, Bijeljina, 2021, str. 317 – 328.

*VLADAN (Dragiša) VUČIĆ* (Lebane, 1965). Vanredni profesor na Fakultetu za pravo, bezbednost i menadžment "Konstantin Veliki" Univerziteta "Union – Nikola Tesla" u Beogradu. Diplomirao (1990) na Ekonomskom Fakultetu Univerziteta u Nišu (Istraživanje kanala prodaje na primeru DP "EI Komerc") i magistrirao (2010) na Univerzitetu u Nišu (Politika zaštite konkurencije u procesu pridruživanja Srbije Evropskoj uniji). Doktorirao (2013) na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Nišu (Politika zaštite konkurencije u funkciji unapređenja konkurentnosti privrede Srbije). Na Fakultetu za pravo, bezbednost i menadžment "Konstantin Veliki" Niš Univerziteta "Union – Nikola Tesla" u Beogradu (2016) izabran je u zvanje docenta a (2021) u zvanje vanrednog profesora. Istražuje teme iz oblasti zaštite konkurencije i analize tržišta, makroekonomije i finansijskog menadžmenta, privrednog razvoja i konkurentnosti privrede. Autor je 2 univerzitetska udžbenika, 2 monografije, objavljuje radove u naučnim časopisima, učesnik je naučnih i stručnih konferencija i projekata. Predsednik je Skupštine Društva ekonomista Niša – Saveza ekonomista Srbije.

*KRSTAN BOROJEVIĆ* (Kneževu 1960) Redovni profesor na fakultetu za bezbednost I zaštitu Nezavisnog univerziteta u Banjoj Luci. Diplomirao 1983 god. Na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Banjoj Luci. Magistrirao 2004 god. Na ekonomskom fakultetu Univerziteta u Banjoj luci I na istom fakultetu doktorirao 2008 god. Na temu uloga preduzetničke infrastructure u razvoju MMP u Republici Srpskoj i BiH. U zvanje Docenta izabran 2009 god, na Internacionalnom Univerzitetu u Travniku.u užoj naučnoj oblasti menadžment i preduzetništvo.U zvanje vanrednog profesora izabran 2014 god. na fakultetu za bezbednost I zaštitu Nezavisnog univerziteta Banja Luka u užoj naučnoj oblasti menadžment. U zvanje redovnog profesora izabran 2020 god. na fakultetu za bezbednost I zaštitu na Nezavisnom univerzitetu Banja Luka u užoj

naučnoj oblasti Menadžment. Važnija dela: Preduzetništvo I preduzetnička infrastruktura u funkciji razvoja MMP 2011 god.; Preduzetnička infrastruktura u funkciji razvoja malog biznisa 2013; Strategijsko upravljanje ljudskim resursima 2015 I Uvod u menadžment 2016.

*NEBOJŠA BOROJEVIĆ* (1984. Banja Luka) Internacionalni univerzitet Travnik, Ekonomski fakultet Zvanje: Doktor ekonomskih nauka, 2020. godine. Ekonomski fakultet, Univerzitet u Banjoj Luci, Zvanje: Diplomirani ekonomista, 2009. godine Učestvovao na nekoliko seminara za izradu projekata koji se finansiraju iz fondova EU. Februara 2021. godine, izabran u zvanje docenta na Nezavisnom univerzitetu Banja Luka . Visoka škola „CEPS“ – centar za poslovne studije. Radno mjesto: Predavač na predmetima Menadžment, Strategijski menadžment.

*NATAŠA ĐORIĆ* (Ćuprija,1974) Izabrani lekar u Službi opšte medicine. Diplomirala na Medicinskom fakultetu u Beogradu 2003 godine. Završila specijalizaciju Opšte medicine na Medicinskom fakultetu u Beogradu 2011 godine. Upisala Doktorske akademske studije, Menadžment u zdravstvenom sistemu na Fakultetu medicinskih nauka u Kragujevcu 2020 god.

*IVAN VUKOSAVLJEVIĆ* (1980, Jagodina). Doktor medicine stalno zaposlen u Domu zdravlja u Jagodini u Službi opšte medicine. Diplomirao 2006. na medicinskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu. Doktorand fakulteta medicinskih nauka Univerziteta u Kragujevcu na smeru- Menadžment organizacije zdravstvenog sistema.

*ŠĆEPAN SINANOVIĆ* (Beograd, 1982). Nastavnik veština u Visokoj medicinskoj školi strukovnih studija „Milutin Milanković“ u Beogradu, za uže naučne oblasti: Menadžment u zdravstvu; Zdravstvena nega. Diplomirao (2017) u Visokoj medicinskoj školi strukovnih studija „Milutin Milanković“ (strukovni medicinski tehničar) posle čega upisuje četvrtu godinu Fakulteta zdravstvenih nauka Univerziteta „Apeiron“ u Banja Luci (menadžment u zdravstvu) i stiče akademski naziv Diplomirani menadžer zdravstvene zaštite. Master studije menadžmenta u sistemu zdravstvene zaštite završava

(2020) na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu i stiče akademski naziv Master menadžer u sistemu zdravstvene zaštite (tema master rada Digitalne komunikacije u funkciji podizanja svesti o onkološkim bolestima). Doktorand doktorskih akademskih studija Fakulteta medicinskih nauka Univerziteta u Kragujevcu, studijski program Menadžment zdravstvenog sistema.

*MILOŠ ZEČEVIĆ* (1979, Beograd) Na Fakultetu za menadžment Univerziteta „Braća Karić“, radom na temu „Mali Servis: od preduzetničke do menadžerske firme“ diplomirao je 2005. godine sa najvišom ocenom. Svoju profesionalnu karijeru posvetio je radu u porodičnoj firmi „Mali Servis d.o.o.“. Više od decenije i po proveo je na poslovima međunarodne trgovine i menadžmenta za razvoj poslovanja na kojima je stekao neprocenjiva znanja i iskustva. Vođen snažnom željom za stalnim usavršavanjem, 2019. godine upisuje doktorske studije iz oblasti međunarodne trgovine i biznisa na Fakultetu za finansije, bankarstvo i reviziju pri Alfa BK Univerzitetu. Svoj prvi naučni rad pod nazivom „Marketing koncept pametnih gradova“ objavljuje 2021. godine. Gaji posebnu strast prema računarima, informacionim i komunikacionim tehnologijama, a naročito prema oblastima u kojima vidi mogućnosti za svoje lično i profesionalno usavršavanje i napredovanje.

*SLOBODAN ADŽIĆ* (1967) redovni profesor na Fakultetu za menadžment FAM iz Sremskih Karlovaca, Univerziteta „Union – Nikola Tesla“, na kome radi od 2011. godine. Predavao je takođe i na *Arab Open University* u Kuvajtu kao *Assistant Professor* u periodu 2017-2019. godine i na *King Fahd University of Petroleum and Minerals, Affiliated Colleges in Hafr-Al-Batin* u Saudijskoj Arabiji kao *Lecturer* u periodu 2014-2016. godine. Diplomirao je na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu sa prosekom 9,18. Sa titulom MBA studenta godine završio je MBA studije u Velikoj Britaniji na *Lancaster* univerzitetu, kao *Chevening* stipendista britanske vlade. Doktorirao je na Fakultetu za poslovne studije Megatrend univerziteta. Ekspert je za liderstvo i strategijski menadžment. Prof. dr Slobodan Adžić je bio predsednik Izvršnog odbora Skupštine opštine Pančevo i generalni direktor HIP-Petrohemije, Pančevo, a tokom karijere nalazio se i na drugim

liderskim pozicijama u državnom, društvenom i privatnom sektoru, kako u domaćim, tako i u inostranim preduzećima. Autor je pet monografija. Objavio je sam ili sa saradnicima preko 50 naučnih i stručnih radova u međunarodnim i domaćim časopisima i na međunarodnim i domaćim kongresima, konferencijama i simpozijumima, od kojih su tri na WoS-u. Osim maternjeg, govori engleski i nemački jezik.

*NEBOJŠA ĐOKIĆ*, (Prizren, 1959), odrastao i školovao se u Kruševcu, gde je završio gimnaziju. Završio Arhitekstonski fakultet a kasnije i Istoriju na FF u Beogradu na kom je i magistrirao. U mladosti je bio na 14 radnih akcija a bio je komandat 7 istraživačkih akcija. Završio ŠRO inženjerije, učestvovao u ratovima 1992 – 95. i 1999. godine. Rezervni oficir. Još kao gimnazijalac počeo je da objavljuje radove u vojnim časopisima Front i Narodna armija. Kao učenik Mirka Kovačevića osamdesetih i devedesetih godina XX veka učestvovao je na više arheoloških iskopavanja a nekim je i rukovodio. Upoznavši akademika Vladimira Stojančevića potpuno se posvetio istoriji XIX i XX veka i to pre svega vojnoj a po nagovoru počivšeg episkopa šumadijskog Save počeo je da se bavi i crkvenom istorijom. Do danas objavio 70 knjiga (samostalno ili kao koautor) – monografija, uputa i pravila. Objavio preko 1000 radova od čega je oko 550 sa naučnim aparaturom. Učestvovao na preko 200 naučnih skupova, okruglih stolova, simpozijumima.

*GORAN JELIČIĆ* (Jagodina, 1969) Osnovnu i srednju školu je završio u Jagodini, Ekonomski fakultet završio na Univerzitet Edukons Novi Sad, doktorand ekonomije Megatrend Beograd. Zaposlen u JP Elektroprivreda Srbije Beograd od 1992 godine Na poslovima rukovodioca službe komercijalnih poslova. Objavio više naučnih radova u zemlji i inostranstvu od kojih je najznačajniji: (2017) Analysis of entrepreneurs and small and medium enterprises in Serbia. "Quality-Access to success" journal of the Romanian Society for Quality Assurance, vol. 18 (S1), 318-323, (ISSN 1582-2559) časopis na Scopus-u, Q3 u SJR bazi. M 24